

Dobrý den obracím se na vás s násl. prosbou o vaši odpověď. Odpověď pošlete písemně do datové schránky. Potvrďte vaším záznamem toto samotné písemné podání a přiložte elektronicky naskenovanou kopii k vaší odpovědi.

Jakých částí ulic se v k.ú. dotkne oprava, výstavba chodníků, kolik má úseků a o jaké je celkové délce oprav chodníku, která stavební firma stavbu provádí, kdy proběhlo první stavební řízení o vydání stavebního povolení byla sepsána smlouva o zhotovení díla žádám o připojení jedné kopie smlouvy, na jakou finanční částku je celá výstavba chodníku odhadována, který odhadce odhadoval odhad ceny výstavby chodníků, od kdy výstavba začala a kdy má být výstavba ukončena

Jaký typ, druh sociální služby poskytuje Obec občanům. Jaké nabízí poskytování sociálních služeb. Má Obec nějakou svoji žádost, žádám o připojení jedné kopie žádosti, formuláře a kam ji mám případně doručit.

Obec kolik eviduje svých OZV obecně závazných vyhlášek, kdy byla sepsaná první obecně závazná vyhl.. Do kdy trvá doba účinnosti, platnosti vyhl.. A čeho se vydané OZV obecně závazné vhl. týkají. Název a typ vhl.. Jaké Obec eviduje zákonem stanovené poplatky a jak je stanoven sazebník cen, název, cena a typ poplatku.

Obec kolik eviduje od roku 2015 do roku 2019 veřejných zakázek v jakých celkově nejvyšších finančních nákladech a čeho se zejm. týkají.

Jaký typ, druh služby občanům Obec poskytuje, nabízí. Název a typ poskytovaných služeb občanům.

Jaké Obec nabízí turistické možnosti, tipy na výlet, ubytování, stravování v obci, jaké jsou možnosti nákupu zákl.zboží.

Jaké jsou v obci firmy a podnikatelé.

Jaké další obce spadají do územního obvodu obce.

Kolik má k.ú. pozemků k pronájmu v jaké celkové ceně, typ a název pronájmu pozemků. Kolik eviduje k.ú. obce neznámých majitelů pozemků.

Za jakých podmínek Obec dbá podmínky požární bezpečnosti v období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru co se rozumí místem se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru v období nadměrného sucha. Z jakých částí k.ú. hasiči odebírají, přijímají vodu.

Svazek obcí jaký je název do jakého územního obvodu spadá. Jak vysoké má finanční náklady provozu za roky 2015 až 2020.

Sepsáno 4. 8. 2020, podepsáno a odesláno datovou schránkou

Děkuji vám. S pozdravem.

(doručit elektronicky datovou schránkou žadatele!)

Účastníci řízení:

Městská část Praha 17

Doručeno: 04.08.2020

ÚMČP17 012119/2020/OHOS/Pich

listy: přílohy: 1  
druh: 11/ev:



mc17es7735d8e2



**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 17**  
**ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI**  
**Tajemník**

Vaše značka

Naše značka

Vyřizuje / linka

Datum

Č.j.: ÚMČP17012119/2020/KTA/Kon

17. 8. 2020

Sp. zn.:

**Oznámení o prodloužení lhůty pro vyřízení žádosti o poskytnutí informace**

Oznamujeme Vám, že z níže uvedeného a označeného důvodu, se prodlužuje zákonná lhůta pro vyřízení Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla do naší organizaci doručena prostřednictvím datové schránky dne 4.8.2020 a týkající se různých informací o obci.

**Lhůta se prodlužuje o dalších 10 dní.**

- vyhledání a sběr požadovaných informací v jiných úřadovnách, které jsou oddělené od úřadovny vyřizující žádost,
- vyhledání a sběr objemného množství oddělených a odlišných informací požadovaných v jedné žádosti,
- konzultace s jiným povinným subjektem, který má závažný zájem na rozhodnutí o žádosti, nebo mezi dvěma nebo více složkami povinného subjektu, které mají závažný zájem na předmětu žádosti.

Petr Loučka  
Tajemník ÚMČ Praha 17

**Bc. Petr  
Loučka**

Digitálně podepsal Bc. Petr Loučka  
ID: =CZ=25693447CE-00011223  
o=Městská část Praha 17, ou=keneski  
tajemnik, ou=0344, cn=Bc. Petr  
I: linka, ou=11oučka, ou=0344, ou=0344  
SerialNumber=P154524, tele=Tajemnik  
Datum: 2020.08.18 13:36:31 +02:00



**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 17**  
**ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI**  
**Tajemník**

Vaše značka	Naše značka Č. j.: ÚMČP17 012119/2020/KTA/Kon Sp. zn.: S-ÚMČP17 012119/2020/2	Vyřizuje / linka Bc. Konopasková, l. 519	Datum 27.8.2020
-------------	--	---	--------------------

**Poskytnutí informací dle zák. č. 106/1999 Sb.**

Ve věci žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která nám byla prostřednictvím datové schránky doručena dne 4.8.2020, zasíláme na Vaše dotazy následující odpovědi:

(Vzhledem k celkem nešťastnému strukturování Vašeho dopisu jsme, pro přehlednost našich odpovědí, rozdělili text Vašich dotazů do jednotlivých sekcí, při zachování jejich původního znění a pořadí.)

**dotaz:**

Jakých částí ulic se v k.ú. dotkne oprava, výstavba chodníků, kolik má úseků a o jaké je celkové délce oprav chodníku, která stavební firma stavbu provádí, kdy proběhlo první stavební řízení o vydání stavebního povolení byla sepsána smlouva o zhotovení díla žádám o připojení jedné kopie smlouvy, na jakou finanční částku je celá výstavba chodníku odhadována, který odhadce odhadoval odhad ceny výstavby chodníků, od kdy výstavba začala a kdy má být výstavba ukončena

**odpověď:**

Správu chodníků zajišťuje vlastník komunikace, kterým není MČ.  
Na komunikacích, které jsou ve vlastnictví MČ v současné době žádná firma opravu neprovádí.  
Udržovací práce stávajících chodníků, které nevyžadují ohlášení stavebnímu úřadu nebo vydání stavebního povolení se nenevidují.  
Zdejší stavební úřad eviduje vydaná rozhodnutí na stavbu chodníků nebo jejich změn, které byly povoleny a nebyly doposud zkolaudovány (ve výstavbě):

**k.ú. Řepy:**

***„Zklidnění dopravy v severovýchodní oblasti MČ Praha 17“ (investor MČ Praha 17)***

Stavební úpravy stávajících komunikací – Čistovická, Na Bělohorské pláni, Třanovského, Selských baterií, Opuková, Ke kulturnímu domu, U Boroviček a umístění parkovacího zálivu s chodníkem – při jižním okraji ul. U Boroviček v křižovatce s ul. Na Bělohorské pláni.

Úsek chodníku (od stávajícího chodníku k místu pro přecházení přes ul. U Boroviček), celková délka v rozhodnutí neuvedena, první stavební řízení 02/2017, stavební firma Elvostav, a.s, smlouva o zhotovení díla není k dispozici, orientační náklady záměru jako celku 5 mil. Kč - objekty chodníků jednotlivě neuváděny (odhadce neuveden), termín zahájení stavby nahlášen 08/2019, původně předpokládaný termín dokončení 12/2018 posunut

**„Obytný soubor Lesopark Motol“ ( investor Lesopark Motol, s.r.o. )**

Úsek chodníku

- areálová objízdna komunikace se smíšeným provozem základní šířky 5,5 m délky cca 296,99 m s parametry obytné zóny včetně 12 odstavných a parkovacích stání s charakterem místní komunikace IV. třídy, dešťové vody budou odvedeny do nové dešťové kanalizace
- rozšíření a prodloužení stávající obslužné bezejmenné komunikace NN 163 vedoucí z ul. Plzeňská v délce cca 234,5 m základní šířky 5,5 m, včetně chodníku, navržené s charakterem místní komunikace III.třídy, dešťové vody budou odvedeny do nové dešťové kanalizace a do záchytného příkopu
- chodníky pro pěší propojující stávající zástavbu sídliště ze západní strany pozemku včetně schodišť a propojující areál s komunikací NN 163 na východní straně

Celková délka v rozhodnutí neuvедena, první stavební řízení 07/2018, stavební firma AMO s.r.o., smlouva o zhotovení díla není k dispozici, orientační náklady záměru jako celku 149 mil. Kč - objekty chodníků jednotlivě neuváděny (odhadce neuvедen), termín zahájení stavby nahláшено 10/2018, předpokládaný termín dokončení 08/2022

**„Bytový dům u boroviček“ ( investor AND Rezidence U Boroviček s.r.o. )**

Úsek chodníku

- *chodník při ul. U Boroviček (se dvěma chodníkovými přejezdy) s předpokládaným charakterem MK - II. třídy zajišťující pěší přístup a dopravní napojení příjezdové komunikace k parkovacím stáním a vjezdové rampy do garáže na ul. U Boroviček.*
- *areálové zpevněné plochy (příjezdová komunikace k parkovacím stáním, přístupové chodníky, 6 parkovacích stání (z toho 1 stání v parametrech ZTP) s předpokládaným charakterem účelové komunikace neveřejně přístupné, plocha pro umístění odpadních nádob, vjezdová rampa do garáže)*

Celková délka v rozhodnutí neuvедena, první stavební řízení 3/2020, stavební firma AND Construction s.r.o., smlouva o zhotovení díla není k dispozici, orientační náklady záměru jako celku 67 mil. Kč - objekty chodníků jednotlivě neuváděny (odhadce neuvедen), termín zahájení stavby nahláшен 5/2020, předpokládaný termín dokončení 05/2023

**„Dům s pečovatelskou službou v Praze Řepích“ ( investor MČ Praha 17 )**

Úsek chodníku:

- chodník při ulicích K Šancím a Engelmüllerova

Celková délka v rozhodnutí neuvедena, první stavební řízení 02/2018 + prodloužení platnosti, stavební firma nenahláшена, smlouva o zhotovení díla není k dispozici, orientační náklady záměru jako celku 140 mil. Kč - objekty chodníků jednotlivě neuváděny (odhadce neuvедen), termín zahájení stavby nenahláшен, předpokládaný termín dokončení 05/2023

**„Domov Sv. Karla Boromejského, Řepy – přístavba“ ( Investor Kongregace milosrdných sester sv.Karla Boromejského )**

Úsek chodníku

- *chodník podél parkovacího zálivu vzniklého rozšířením komunikace ul. K Šancím jako komunikace veřejně přístupná včetně zpevněné plochy před hlavním vstupem do areálu s navazujícím chodníkem do areálu.*

Celková délka v rozhodnutí neuvедena, první stavební řízení 05/2016 + prodloužení platnosti, stavební firma nenahláшена, smlouva o zhotovení díla není k dispozici, orientační náklady záměru jako celku 400 mil. Kč - objekty chodníků jednotlivě neuváděny (odhadce neuvедen), termín zahájení stavby nenahláшен, předpokládaný termín dokončení 06/2023

k.ú. Třebonice:

**„Obytný soubor Do Zahrádek“ (investor Central Group Park Zličín a.s)**

Úsek chodníku

- *severní chodník* s předpokládaným charakterem *místní komunikace IV třídy*
- *areálové chodníky s plochami pro kontejnerová stání a venkovním schodištěm* s předpokládaným charakterem *veřejně přístupných účelových komunikací* včetně odvodnění (prostřednictvím 3 odvodňovacích žlabů a 3 dvorních vpustí zaústěných přípojkami do stok dešťové kanalizace budovaných v rámci záměru)
- *stavební úpravy a rozšíření* (o parkovací záliv (obsahující 24 kolmých parkovacích stání z toho 2 stání ZTP při severním okraji komunikace), chodník při jižním okraji části komunikace a obratiště při severním okraji v ukončení komunikace) *místní komunikace IV. třídy ul. Do Zahrádek I*, s předpokládanou změnou charakteru na *místní komunikaci III. třídy* včetně doplnění odvodnění (prostřednictvím 6ti uličních vpustí zaústěných přípojkami do stoky dešťové kanalizace budované v rámci záměru a 1 uliční vpusti zaústěné do vsakovacího průlehu)
- *stavební úpravy ul. K Metru* (vozovky a západní stezky po chodce a cyklisty) a *rozšíření ul. K Metru* (o parkovací záliv (obsahující 28 kolmých parkovacích stání z toho 4 stání ZTP) při východním okraji), kdy po úpravách zůstane ul. Metru s charakterem *místní komunikace III. třídy*, včetně doplnění odvodnění (prostřednictvím 7 uličních vpustí zaústěných přípojkami do budované stoky dešťové kanalizace)
- *stavební úpravy místní komunikace II. třídy ul. Na Radosti* u napojení ul. K Metru

Celková délka chodníků v rozhodnutí nevedena, první stavební řízení 11/2018, stavební firma WALCO CZ s.r.o., smlouva o zhotovení díla není k dispozici, orientační náklady záměru jako celku 21,1 mil. Kč - objekty chodníků jednotlivě neuváděny (odhadce neveden), termín zahájení stavby nahlášen 04/2019, předpokládaný termín dokončení 12/2022

**„Zastávka BUS při ul. Na Radosti a U Zličínského hřiště Praha 5-Zličín“ (investor HL.m.Praha)**

Úsek chodníku:

chodník s charakterem *místní komunikace IV. třídy*, který bude sloužit jako nástupiště, (s plochou pro umístění přístřešku MHD) vedený podél ul. Na Radosti, napojený na západní straně stávající chodník vedený podél ul. Na Radosti a na východní straně na chodník budovaný v rámci stavby nazvané „Hotel Zličín Praha-Zličín, ul. Na Radosti a u Zličínského hřiště“

Celková délka v rozhodnutí nevedena, první stavební řízení 06/2014 + prodloužení platnosti, stavební firma nenahlášena, smlouva o zhotovení díla není k dispozici, orientační náklady záměru jako celku 750 tis. Kč - objekty chodníků jednotlivě neuváděny, (odhadce neveden), termín zahájení stavby nenahlášen, původně předpokládaný termín dokončení 12/2018 posunut

**dotaz:**

Jaký typ, druh sociální služby poskytuje Obec občanům. Jaké nabízí poskytování sociálních služeb.

**odpověď:**

Na území MČ Praha 17 poskytuje sociální služby příspěvková organizace Centrum sociálně zdravotních služeb jejíž zřizovatelem je MČ Praha 17.

V rámci sociální služby poskytuje:

1. Pečovatelskou službu – pečovatelské služba je terénní sociální služba, poskytovaná přímo v domácnostech osob, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, zdravotního postižení nebo chronického onemocnění, a z tohoto důvodu potřebují pravidelnou pomoc jiné osoby. Služba je poskytována ve vymezeném čase v domácnostech klientů. Základní činnosti pečovatelské služby jsou:
  - pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu
  - pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
  - poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
  - pomoc při zajištění chodu domácnosti

- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.
2. AT linka a AT poradna - cílem AT linky a AT poradny je poskytování pomoci lidem, kteří se potýkají s problémy zneužívání návykových látek legálních i nelegálních. AT poradna nabízí individuální, partnerskou terapii. Služby jsou poskytovány na základě zájmu klienta.
  3. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Klub 17 - cílem služby Nízkoprahového klubu pro děti a mládež (NZDM) Klub 17 je nabídka pomoci a podpory při řešení různých životních situací v přívětivém prostředí, které jsou pro klienty náročné. Klub 17 je zařízení pro děti a mládež od 6 do 18 let, vstup je volný pro ty, kteří mají volný čas a chtějí ho trávit bezpečně v příjemném prostředí, nebo se o něčem poradit či pomoci.

**dotaz:**

Má Obec nějakou svoji žádost, žádám o připojení jedné kopie žádosti, formuláře a kam ji mám případně doručit.

**odpověď:**

Kopie formuláře „Žádost o poskytování pečovatelské služby“ včetně adresy pro doručení je v příloze.

**dotaz:**

Obec kolik eviduje svých OZV obecně závazných vyhlášek, kdy byla sepsaná první obecně závazná vyhl.. Do kdy trvá doba účinnosti, platnosti vyhl.. A čeho se vydané OZV obecně závazné vhl. týkají. Název a typ vhl..

**odpověď:**

Jelikož jsme pražskou městskou částí, žádné OZV nejsme oprávněni vydávat – toto je v kompetenci Magistrátu hl.m.Prahy, kterému jsme podřízeni.

**dotaz:**

Jaké Obec eviduje zákonem stanovené poplatky a jak je stanoven sazebník cen, název, cena a typ poplatku.

**odpověď:**

Přehled poplatků je webových stránkách [www.repy.cz](http://www.repy.cz), v záložce „Životní situace“ – „Finance a poplatky“.

Další správní poplatky vybírá stavební úřad za zpoplatňované úkony stavebního úřadu dle sazebníku zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích.

**dotaz:**

Obec kolik eviduje od roku 2015 do roku 2019 veřejných zakázek v jakých celkově nejvyšších finančních nákladech a čeho se zejm. týkají.

**odpověď:**

Veřejné zakázky MČ Praha 17 jsou evidovány v Elektronickém nástroji E-ZAK, který je zároveň profilem zadavatele. Aktuální, ukončené i archivované veřejné zakázky jsou přístupné na [https://zakazky.repy.cz/contract\\_index.html](https://zakazky.repy.cz/contract_index.html)

**dotaz:**

Jaký typ, druh služby občanům Obec poskytuje, nabízí. Název a typ poskytovaných služeb občanům.

**odpověď:**

CzechPoint, ověřování listin a podpisů.



**dotaz:**

Jaké Obec nabízí turistické možnosti, tipy na výlet, ubytování, stravování v obci, jaké jsou možnosti nákupu zákl.zboží.

**odpověď:**

Tipy na volnočasové aktivity naleznete na web. stránkách [www.repy.cz](http://www.repy.cz) – sekce „Volný čas“ nebo sekce „INFORMACE“ □ „Základní údaje“ □ „Zajímavá místa v Řepích“.

Městská část v současné době nedisponuje žádným ubytovacím ani stravovacím zařízením a případné soukromé objekty jsou jistě k dohledání pomocí internetových vyhledávačů....

V Řepích lze nakoupit v obchodních řetězcích Albert, Billa, Lidl, Penny a Tesco.

**dotaz:**

Jaké jsou v obci firmy a podnikatelé.

**odpověď:**

K 30. 6. 2020 je na území m.č. Praha 17 (Řepy, Zličín, Sobín) evidováno celkem 9060 podnikatelů zapsaných v živnostenském rejstříku a z toho

- právnických osob 2217
- fyzických osob 6843

Pokud by tazatel požadoval konkrétní informace o podnikatelích, zapsaných v živnostenském rejstříku, má možnost požádat živnostenský úřad o vydání sestavy v listinné nebo elektronické podobě, jejímž obsahem jsou základní identifikační údaje o podnikateli, a to jméno, příjmení, nebo obchodní firma, popř. název, adresa sídla a IČO a pokud to žadatel požaduje, předmět podnikání. Poplatek za sestavu je stanoven zákonem č. 634/2004 Sb., Zákon o správních poplatcích, a činí 5 Kč za údaje o jednom podnikateli.

**dotaz:**

Jaké další obce spadají do územního obvodu obce.

**odpověď:**

Působnost Úřadu m. č. Praha 17 se řídí vyhláškou č.55/2000 Sb. hl.m.Prahy, kterou se vydává Statut hl.m.Prahy, ve znění pozdějších předpisů. Městská část Praha 17 vykonává v přenesené působnosti konkrétní činnosti dané výše uvedenou vyhláškou pro obce v k.ú. Řepy, Zličín, Sobín, Třebonice.

**dotaz:**

Kolik má k.ú. pozemků k pronájmu v jaké celkové ceně, typ a název pronájmu pozemků.

**odpověď:**

V současné době městská část nemá k pronájmu žádný pozemek.

**dotaz:**

Kolik eviduje k.ú. obce neznámých majitelů pozemků.

**odpověď:**

Městská část neznámé majitele pozemků v k.ú. obce neeviduje.

**dotaz:**

Za jakých podmínek Obec dbá podmínky požární bezpečnosti v období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru co se rozumí místem se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru v období nadměrného sucha.

**odpověď:**

V souladu se zákonem č. 131/2000 o hlavním městě Praze (dále HMP) se MČ řídí nařízením HMP, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany

v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru. Dostupné na webu HMP (<https://bezpecnost.praha.eu/dokumenty>) Znění §2, výše uvedeného dokumentu, definuje místa se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru.

**dotaz:**

Z jakých částí k.ú hasiči odebírají, přijímají vodu.

**odpověď:**

Tato problematika je řešena nařízením HMP č. 14 zdroje vody k hašení požárů (dostupné na webu <https://bezpecnost.praha.eu/dokumenty>).

Zdroje jsou součástí operativní dokumentace, která je dostupná pouze určené kategorii uživatelů – viz §2, odst. 4) dokumentu.

**dotaz:**

Svazek obcí jaký je název do jakého územního obvodu spadá. Jak vysoké má finanční náklady provozu za roky 2015 až 2020.

**odpověď:**

MČ Praha 17 nepatří do svazku obcí, tudíž nemá žádné finanční náklady s tím spojené.

S pozdravem

Bc. Petr Loučka  
tajemník ÚMČ Praha 17

**Přílohy**

- 1) formulář „Žádost o poskytování pečovatelské služby“
- 2) Žádost o informace ze dne 4.8.2020